

Poznań, dnia 21 kwietnia 2020 r.

Dotyczy postępowania na: „Najem długoterminowy siedmiu fabrycznie nowych samochodów osobowych na potrzeby Urzędu Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego w Poznaniu”.

Znak sprawy: DA-IV-1.272.1.2020

Wyjaśnienia i modyfikacja zapisów SIWZ

Zamawiający, informuje iż do ww. postępowania zostały złożone zapytania. W związku z tym, zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3), ust. 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami (odpowiedziami) Zamawiającego:

Pytanie 31:

Zamawiający w opisie, w pkt 17 i 18 precyzuje kolorystykę deski rozdzielczej, góra jako ciemna oraz dół jako jasna, natomiast w pkt. 19 pisze o desce rozdzielczej jasnej, a pkt. 20 określa podłogę w kolorze czarnym. Czy w związku z zapisami Zamawiający dopuści samochód ze stylizacją kolorystyczną wnętrza w zadaniu 1/2/3/4 jak poniżej:
Siedzenie – popielate, deska rozd. górna – szara, deska rozd. dolna – szara, wstawki na drzwiach – szare, podłoga – szara, podsufitka – popielata.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SOPZ stanowiącego integralną część SIWZ.

Pytanie 32:

Czy istnieje możliwość złożenia oferty na 6 samochodów zgodnie z wymogami oraz ostatni 7 (siódmy) pojazd 7-os. z tradycyjnie otwieranymi drzwiami i długością ok. 5000mm – mam tu na myśli Volvo XC90?

Odpowiedź:

Z uwagi na uzasadnione potrzeby, Zamawiający podtrzymuje zapisy dotyczące siódmego samochodu SOPZ, stanowiącego integralną część SIWZ.

Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia do SIWZ stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert.

Zamawiający informuje, iż termin składania ofert upływa w dniu 24.04.2020 r. o godzinie 10:00

Zatwierdził:

**SEKRETARZ
WOJEWÓDZTWA WIELKOPOLSKIEGO
/-/
Tomasz Grudziak**